



烟建集团为哈工大百年校庆捐赠30万 携手哈工大海洋工程学院共筑海洋强国之梦

5月26日,时值哈尔滨工业大学建校100周年暨哈工大威海校区建校35周年之际,烟建集团有限公司为该校捐赠人民币30万元,用于威海校区文化建设。

烟建集团为哈工大捐赠30万元 助力新旧动能海洋发展工作

2020年6月7日哈尔滨工业大学将迎来百年华诞,5月26日,哈尔滨工业大学捐赠纪念奖牌颁发仪式在威海校区隆重举行。

会上,烟建集团向哈尔滨工业大学(威海)捐赠人民币30万元,用于威海校区文化建设。哈工大副校长、哈工大(威海)校长徐晓飞教授向捐赠企业颁发“哈尔滨工业大学捐赠纪念奖牌”和“哈尔滨工业大学捐赠纪念证书”。

烟建集团总工程师梁文波在讲话中向“规格严格,功夫到家”的哈尔滨工业大学、“励精图治,筑梦圆梦”的全体哈工人表示热烈地祝贺,并指出从历史的角度看,烟威本是一家,烟建集团和哈工大威海校区,具有天然的亲密关系,希望本次捐赠对学校的未来发展有所帮助,也希望双方继续传承优良传统,携手奋进,共襄发展。

“烟建集团承建的该校拖曳水池与综合水池工程,是船舶与海洋工程学科的基本条件,也是目前山东省首个且唯一一个拖曳水池,对人才培养、科学研究、服务国防与地方经济都具有重要意义。我们将不忘初心,牢记使命,没有借口,完美执行,圆满完成施工建设既定目标,为推动山东省新旧动能转换、发展高性能船舶与海工装备贡献力量。”梁文波总工程师说。

烟建集团承建山东首个拖曳水池 用于高性能船舶研究

据了解,用于高性能船舶研究的拖曳水池系山东省首座,承建该项目的是烟建集团三公司。

该工程是该校面向国家海洋强国战略和山东省海洋强省建设打造的涉海学科重点科研教学平台。拖曳水池和综合水池是船舶与海洋工程学科的标志性实验设施,是评价海洋工程专业是否有研究活力、有研究实力的一项重要标志,直接影响着船海学科在区域、国内、甚至是国际上的学科地位和学科影响力,是很多大型、前沿的船海流体科研项目评审的准入门槛之一,项目建成后将成为研究高性能船舶的一把利器。

“此次水池注水即是检查沉降稳定的有关技术参数是否满足工艺及设计要求,对保证工程质量意义重大。”梁文波总工程师告诉记者,“根据科研、教学、工艺以及设计要求,拖曳水池沉降、平整度、垂直度、顺直度等都有相对较高的精度要求,施工期间需进行半年以上的压水试验,要求沉降量不超过2毫米,水池沉降稳定后才能进行垫梁等其他工艺设备的安装。”

为保证工程质量,烟建集团三公司积极履行总承包管理职责,在工程建设前期,提前深入了解并及时解决技术性难题,积极采用新技术和先进经验,打破常规施工工艺,通过了专家及多方人员的论证;在工程建设过程中,面对土建精度要求高、现场狭小、施工难度大等诸多困难,特别是综合水池池壁施工这一关键节点的施工过程中,项目部迎难而上、精心部署,保证了施工质量及施工进度。



哈工大(威海)校长徐晓飞教授向烟建集团颁发证书。

烟建集团致力校企联手 树立“建筑+教育”产教融合新典范

作为山东省唯一一座拖曳水池,项目建成后将为涉海专业学生培养和科学提供不可或缺的条件支撑,对于推动山东省新旧动能转换、发展高性能船舶与海工装备具有重要意义。

哈工大威海校区着眼于国家海洋强国战略和山东海洋强省建设重大需求,建一流海洋工程学院。烟建集团作为沿海而兴的大型综合企业集团,主要从事国内外工程总承包、房地产开发、资本运营等业务,始终坚持“走质量、品牌兴业之路,精细管理,每建必精,努力创新,优化升级,创无愧于社会精品工程”的经营理念,先后荣获9项“鲁班奖”、14项“国家优质工程奖”,连续多年入围“中国建筑业竞争力百强”、“ENR全球承包商250强”和“ENR国际承包商250强”,多次被评为“全国优秀施工企业”、“全国用户满意施工企业”、“中国对外承包工程百强企业”等。

倚海创业,向海图强。此次,双方联手合作受到了社会各界的广泛关注。烟建集团将继续发挥企业优势,加大对工程质量的科学管控,建造精品海洋工程,和哈工大一道共同致力于服务国防和地方经济,为山东省海洋科技发展,海洋强省建设作出各自应有的贡献,推动和实现全省海洋经济高质量发展。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 闫丽君 通讯员 郑斌 郎宇)

校园内外

近日,乳山市西苑学校党支部组织党员进村进行志愿服务活动,为年长的、还没有申请健康码的村民申领健康码,深受村民的好评。

(李言) 5.25,乳山市府前路学校召开班主任复学部署会议,会上校长李环要求大家认真做好各项防疫工作。

(冷芳芳)

为全面加强师德师风建设,打造一支师德高尚、业务精良的教师队伍,乳山市实验中学精心组织,深入开展师德师风整顿活动。

(任静)

近日,大孤山镇中心学校进行一次网上教学质量检测,拟在让任课教师准确掌握学生的学情,有的放矢进行后续教学。

(王海娟)

近日,乳山市畅园学校在疫情坚守和家庭教育相结合的关键时期,利用互联网云课堂平台,向学生和家长推介优秀家庭教育资源和课程,有效指导家长做好疫情防控期间家庭教育工作,广大家长积极配合认真学习提高了自身的家庭教育素养。

(丁丽娜)

26日,史上最漫长寒假终于结束,新学期开启。此前,5月25日上午,后峰西小学全体教职员全力备战再一次举行疫情防控演练。当晚,为避免复学后人员聚集,班主任老师线上组织班级家长召开视频会议,明确各类注意事项以及各年级错峰来校时间。

(肖璐 鞠铭)

5月26日,钦村小学喜迎第一批(3-5年级)学子归来,根据统一安排,各年级学生错峰入校、测体温、分流入班。各项工作整齐有序,学生们健康“重启”在校学习模式。

(张译方)

26日开学当天,大嵒寺小学经过精心准备,对学生进行了一日常规、心理健康、生命安全教育。一系列教育让学生对疫情和生命有了新的认识和思考。

(王亚芹)

简讯

5月29日,鲸园街道北仓、菊花顶和鲸园社区开展以“壮阔四十年 奋斗新时代”为主题的宣传服务,计生会员宣传计划生育政策,针对计生家庭与育龄妇女开展“两癌”筛查、健康义诊、生殖健康咨询、免费发放药品。

(张燕)

太平人寿威海中支贴心服务获客户送锦旗致谢

2020年4月末的一天,客户谷女士来到太平人寿威海中心支公司运营服务大厅前台柜面办理保单业务,业务受理岗王小美热情又耐心的为谷女士解答、办理了相关业务。当天晚上,谷女士因个人原因需紧急再次办理业务,便抱着试试看的心理电话联系了王小美,虽

然已经下班,但是王小美仍耐心详细的了解情况,并和谷女士约好第二天早上可提前到公司帮助其办理个人业务。

第二天一早还未到上班时间,王小美便主动致电提醒谷女士来公司办理,最终,谷女士的个人业务顺利完成。王小美耐心敬业的服务

精神,深深的打动了谷女士。为表达感激之心,5月7日,谷女士再次来到太平人寿威海中支,将一面印有“心系客户

保险有情 热心服务 大爱无限”的锦旗亲自送到了王小美的手上,并对太平人寿工作人员把客户放在心上,牺牲个人时间为客户服务

的工作精神表达了衷心感谢。

“锦旗谢真心,服务赢口碑”,优秀的个人源于优秀的团队,太平人寿威海中心支公司将继续用专业的知识和热情的态度,为广大客户提供更专业贴心的服务。

(威海中心支公司运营服务部 焉志豪)

太平人寿威海中心支公司举办“感恩母亲 共享太平”母亲节主题活动

“谁言寸草心,报得三春晖”。为感谢内勤员工及亲人家属对公司各项工作的支持和付出,太平人寿威海中支公司在母亲节当天精心准备了鲜花礼盒和节日贺卡为内勤员工们组织了一场以“感恩母亲,共享太平”为主题的母亲节互动活动,以表达对员工母

亲及家属们的问候感谢和节日祝福。内勤员工纷纷在微信群内分享着各自母亲收到鲜花时的照片,并替自己的母亲及家属表达了对公司的感谢。“收到花时我还一脸茫然,在听到是送给我的母亲节礼物时才恍然大悟,我已经很久没有收到过花了,还是像第一次

收到花一样感动,真的太感谢公司的福利了!”一位母亲兴奋的让子女传达。

威海中支为因工作不能时常陪伴在父母身边的子女们举办了这样有意义的一场活动,充分体现了公司对员工的人文关怀。使员工们感受到了实实在在的后援支

持,极大的鼓舞了员工士气,更有动力去工作。威海中心支公司将一如既往坚持公司使命,加强企业文化建设,使关爱文化扎根人心、扎根基层,为每个奋斗在工作岗位上的员工伙伴们送去支持温暖。

(威海中心支公司 崔馨心)

上投摩根朱晓龙:A股中长期估值有望提升 重点关注四大行业投资机会

近日,万众瞩目的2020年全国两会在京召开,《2019年政府工作报告》也随之发布。针对两会释放出的最新信号,上投摩根研究总监朱晓龙分析认为,随着

中国经济增速换挡,科技、消费周期将逐步替代房地产周期。未来,消费、医药、高端制造和科技等行业的崛起是大势所趋。与此同时,在国内无风险收益率下行的大

趋势下,长期利好权益资产,为A股中长期估值提升提供有力支撑,中国的权益资产配置价值将越发凸显。

他进一步指出,虽然疫情存在较大不确定性,但国内管

控得力,预计未来GDP会逐渐改善。A股整体盈利有一定压力,而新老基建、消费板块的业绩相对有望占优。虽然A股短期基本面有扰动,但中期改善趋势明确。

乳山个体户办理《道路运输经营许可证》立等可取

5月22日下午,宫先生来到乳山市行政审批服务局“一窗受理”窗口办理《道路运输经营许可证》。提报申请材料齐全,用了短短十几分钟,就办好了许可证。宫先生感慨地说:“来之前还担心需要等几天才能取

证,没想到这么快就可以领到了,真是太方便了!”

为了最大限度地为个体户排忧解难,市行政审批中心摒弃之前需要提交的繁琐材料,推行了安全生产和服务质量承诺制,个体户只需要熟知承诺

书内容并签字,即可免于提交制度文本等材料,申请的《道路运输经营许可证》立等可取。

“高质高效、提速提温”永远是我们行政审批服务人员追求的目标。目前,市行政审批服务局在全面完成事项梳理、材

料精简的基础上,再以“一次办好”改革倒逼再造流程,努力打破各种壁垒,突破办事梗阻点,全市政务服务质量、效率大幅提升,营商环境得以进一步优化,公众办事更加舒心、便捷。

(刘晓丽)